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Nedjelja 25. siječnja 2026. 
 

3. NEDJELJA KROZ GODINU 

NEDJELJA BOŽJE RIJEČI 

Evanđelje: Mt 12–23. 

       Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz 

more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja 

Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska – narod što je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; 

onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer 

približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu 

Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni 

brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u 

lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. 

I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i 

liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji 

bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio 

silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije. 

Komentar župnika: 

            Danas je Nedjelja Božje Riječi. To je nedjelja koju trebamo posebno posvetiti slavljenju, razmišljanju i širenju 

Božje riječi, kako je svojim pismom odredio papa Franjo 30. rujna 2019. U tom dokumentu papa poziva da se ta nedjelja 
slavi kao svečani dan kako bi se okupljenom zboru vjernika konkretnim bogoslužnim činima zorno pokazala vrijednost 

Božje riječi. 

To mi danas činimo kada čitamo riječi Božju, a čitali smo iz Starog zavjeta iz knjige proroka Izaije i psalam 27, iz 

Novog zavjeta iz Prve poslanice Korinćanima i iz Matejeva evanđelja. Pozvani smo na slavljenje Božje riječi, a to nije 

samo kad na početku evanđelja kažemo „slava tebi Gospodine“, ili na kraju „slava tebi Kriste“, nego slavimo riječ Božju 
kada „upijamo“ njeno značenje i poruku. To se događa i razmišljanjem, pa tako razmišljajući o evanđelju možemo reći da 

se Isusovim nastanjenjem u Kafarnaumu događa ispunjenje prorokovanja i potvrda istinitosti što nam Bog po Pismu 

govori. Zatim, utjelovljena Riječ Božja, Isus Krist, Sin Božji, potvrđuje to svojim mesijanskim nastupom i djelovanjem. 
Ta aktualizacija ostvaruje se u dva pravca. Prvi je Isusovo propovijedanje i podučavanje pojedinaca i mnoštva. Drugi je 

djelotvornost Riječi po pozivu apostola i djelatnom ozdravljanju i pomaganju svim potrebitima. 

Zapazimo da kod poziva prva četiri apostola Isus ulazi u njihovu svakodnevicu, njihov posao i odnose. Isus nije 

pozvao svoje učenike iz neke specijalne škole, nego iz stvarnog života. On ih zapravo „čupa“ iz njihovih poslova i mreže 

ostaju nepokrpane. Na takav ili sličan način Isus želi ući i u tvoj život! Svakako ti želi govoriti, svakako te želi privući k 
sebi, svakako ti želi pomoći, svakako te želi osloboditi, svakako te želi izliječiti, svakako želi da njegova riječ uđe u tebe i 

da se nastani. Zato raduj se tome, slavi tu Božju inicijativu i ne ogluši se na Božji govor. Neka živa Riječ Božja gori u 

tebi! 
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Ponedjeljak, 26. 1.  Spomendan: Sv. Timotej i Tit, biskupi 

Srijeda, 28. 1.  Spomendan: Sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkveni naučitelj 

Subota, 31. 1.  Spomendan: Sv. Ivan Bosco, prezbiter 

Nedjelja, 1. 2.   4. NEDJELJA KROZ GODINU „A“ – DAN ŽIVOTA 

NEDJELJA BOŽJE RIJEČI: Danas je Nedjelja Božje Riječi u kojoj smo pozvani na slavljenje, razmišljanje i 

širenje Božje riječi. Nastojmo razmišljati o onome što smo danas čuli, primijeniti to u svoj život i barem pročitati 

koji odlomak iz Biblije, ako je na polici, bar da danas skinemo s nje prašinu. 

MOLITVA ZA JEDINSTVO KRŠĆANA: Danas ujedno završava i Molitvena osmina za jedinstvo kršćana, što 

obično biva na blagdan Obraćenja sv. Pavla, no on se zbog nedjelje liturgijski izostavlja. 

CENTAR IGNACIJE: Danas nam se pod sv. Misama predstavlja naš „Centar Ignacije“, koji nudi autentičan rast 

u vjeri, temeljen na ignacijevskoj duhovnosti prilagođenoj suvremenom čovjeku, a o čemu će oni i sami govoriti, a 

na štandu i ponuditi svoja izdanja i materijale. 

BISKUPSKO REĐENJE: Sljedeće subote, u 10.00 sati, u našoj prvostolnici bit će biskupsko ređenje mons. 

Marka Kovača i mons. Vlade Razuma, pomoćnih zagrebačkih biskupa, pa vjernike pozivamo na sudjelovanje. Po 

odredbi nadbiskupa već danas smo molili posebnu molitvu vjernika pripremljenu tim povodom, a biskupe i dalje 

preporučamo u molitve. 

80 GODINA OD UBOJSTVA DR. IVANA PROTULIPCA: Tim povodom u subotu u 18.00 sati služit će se 

Misa zadušnica u crkvi sv. Martina, Vlaška 36. Ubijen je od jugoslavenske OZNE, a bio je istaknuti katolički 

intelektualac, te prijatelj i suradnik blaženog Ivana Merza. 

DAN ŽIVOTA: Sljedeće nedjelje započinjemo mjesec veljaču, a kako je prva nedjelja slavi se „Dan života“. 

Nastojat ćemo ga posebno obilježiti i proslaviti, a naročito promicanjem kulture života, odnosno poštivanjem 

ljudskog života od začeća do prirodne smrti.  

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Ponedjeljkom u 20.00 sati. 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

  

  Kad konci pronađu prave ruke 

Svatko od nas plete svoje mreže. Mreže zvane život. Sastoje se od toliko različitih niti – 

naše navike, sigurnosti, planovi, strahovi, brige, dvojbe. Čine ih i ljudi i uspomene, kao i sve 

što imalo utječe na nas. Pažljivo smo ih pleli i ne želimo ih se tek tako odreći. A onda dođe 

Netko i kaže :”Pusti sve!” Ostaviti sav taj trud, sva naša ulaganja, pa kakvog to smisla ima? I 

da nas Bog sada pozove, koliko bi od nas moglo postupiti kao apostoli i ostaviti sve za 

sobom?  

Mi ljudi tvrdoglava smo bića i za sve nam je potreban prilično dobar razlog, teško se 

upuštamo u nešto novo i nepoznato, a pogotovo bez da znamo kakva je naša korist od toga. 

Ali mislim da Bog od nas ne bi ni tražio ono što zna da nismo spremni. Bog nas poznaje. I 

Bog nas voli. On za nas želi najbolje i zna što je i u kojem trenutku za nas najbolje. Naše 

mreže drže nas uz ono što poznajemo, a Isus nas želi povesti prema onom što trebamo 

postati. On ne želi rastrgati naše mreže, već ih preuzeti u svoje ruke. I to čini strpljivo i 

polako, nit po nit, onoliko koliko Mu možemo i spremni smo dati. A na nama je samo da se 

prepustimo i vjerujemo da naši konci ne vrijede ništa bez onih ruku koje njima upravljaju 

onako kako treba i tvore od njih mrežu koja čini ljude ribarima.  

O B A V I J E S T I  I  LITURGIJSKI KALENDAR 

 “MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 468 - piše: Petra Kuk 
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